

為學界與商界 建立橋樑



華威大學WMG總監
巴達維勳爵 (Prof Lord Kumar Bhattacharyya)

成立於1965年的英國華威大學，為一所世界知名學府，於多項學術研究排名均位於世界前列。華威大學轄下WMG學院多年來一直積極參與教學及研究工作，擁有崇高學術地位，在國際享負盛名；學院同時與工商業界合作無間，定期了解業界最新趨勢，按實際需要設計專業課程，為學生提供實用知識及技能，與業界攜手培育人才，擔當起培育新力軍的重要角色。

把學術知識應用於實際環境

華威大學WMG總監巴達維勳爵 (Prof Lord Kumar Bhattacharyya) 表示，擁有逾30年發展

歷史的WMG，着重創新、技術、管理三方面的發展，曾與逾500家企業合作進行各類型學術研究，對工商界發展貢獻良多。

華威大學與VTC的合作全面，包括共同推出項目管理碩士課程及國際科技管理碩士課程，涵蓋業界發展所需的最新知識，特別加強在管理技巧方面的培訓，有助學生應用於實際工作環境中，體現兩家機構為企業發展提供卓越培訓的宗旨。他又指出，WMG致力成為學術界及工商業界的橋樑，透過學院各項創新科技研究，把相關學術知識應用於工商業的實際環境中；另外學院又積極開辦課程培訓項目及技術管理人才；並透過委任工業院士，於業界物色經驗豐富的管理者，協助推動學界與業界的發展。

向傑出人士頒授工業院士榮譽

今年，華威大學亦頒授工業院士榮譽予本港四名傑出人士，表揚他們對學術界及工商界的貢獻。其中VTC主席陳鎮仁獲委任為工業院士，而德國寶（香港）有限公司董事長陳國民博士、時光電業有限公司董事總經理伍錦永博士及富士高實業控股有限公司主席兼執行董事楊志雄則獲續任為工業院士。他們均是在業界有傑出成就的精英，多年來致力推動業界發展、創新及轉型，跨過不同挑戰及困難，成就非凡。

祝願畢業生繼續向前邁進

巴達維勳爵續稱，華威大學與VTC於2009年在香港成立WMG專業發展學院至今，已經是第四年在港舉行畢業典禮。除本地畢業生外，亦有來自世界各地包括內地、台灣、泰國及印度修讀WMG碩士課程的畢業生專程來港出席。他祝願畢業生繼續向前邁進，成就夢想。

鼓勵 持續進修增值

恭賀業界精英獲工業院士榮銜

陳鎮仁亦恭賀德國寶（香港）有限公司董事長陳國民博士、時光電業有限公司董事總經理伍錦永博士及富士高實業控股有限公司主席兼執行董事楊志雄獲續任工業院士，以及應屆WMG課程畢業生榮獲碩士學位。他祝願畢業生把所學的知識應用於工作上，發揮所長，邁向成功之路。

新興行業競爭激烈

時代進步，互聯網的迅速發展加速全球一體化，衍生更多新興行業如設計、多媒體、物流等，社會競爭更趨激烈。年輕人在職場需面對更多新挑戰和轉變，若然只抱着默守成規的心態，難以與社會上其他人競爭。陳鎮仁指，現時工作性質有別於上一代，不會一份工作做到老，因此在職人士更有需要持續學習，按個人興趣進修，為自己增值，多認識不同層面的知識，有助在工作上突圍而出。「我投身紡織業數十年，必須強調工業是一門腳踏實地的行業，不可抱有投機的心態。工業需要逐步向前發展，先打穩基礎，才再考慮進一步發展。若然太急進而過度擴張，則可能遇上更大困難，嚴重者甚至令全盤生意倒閉。除了腳踏實地外，在工作上必須以誠待人，有誠信才能取信於人，與對方保持良好關係。與顧客建立長期關係及取得顧客的信賴，是成功的必要條件之一。」

另外，陳鎮仁提出要以「不怕難、不怕煩」的態度來工作，勉勵年輕人不要因為眼前的困難而輕言放棄，反之應該迎難而上，盡可能在能力範圍內尋找最大空間，發揮靈活創意，才能在競爭激烈的環境中生存和進步。



VTC主席
陳鎮仁

工業界出身的陳鎮仁由八十年代開始參與VTC的工作，推動職業教育發展，致力為業界培育新力軍。對於獲華威大學頒授「工業院士」與有榮焉：「作為VTC一分子，參與推動職業教育讓更多人認識，並幫助年輕人進修和發展，為各行各業培育人才，很有意義。」他指出，華威大學是歷史悠久的著名學府，對教育及培育新一代貢獻良多。VTC與華威大學合作推出碩士課程，有助培育及優化本地人才，為學生提供升讀優質及更高學歷課程的途徑。